
 
ATA Nº 1861 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 16 de Setembro de dois mil e dezenove. 
Primeiro Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o 
Presidente declarou aberta a Centésima nona Sessão Ordinária da Legislatura 
2017/2020. Justificada Ausência do Vereador Jurandir conforme assinatura no livro de 
presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos. Em seguida, 
solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 1860. O Vereador José Cleomar 
pediu dispensa da leitura da Ata, pedido aceito sem objeções. Diante disso o Presidente 
proferiu: Está em votação a Ata nº 1860, Senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrárias a ATA 1860 FOI APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Oficio nº 213/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, requerendo a 

retirada/cancelamento do andamento do Projeto de Lei nº 145/2019. 

* Comunicado de crédito de Recursos Financeiros – Orçamento Geral da União. Ref. 

Contrato de repasse OGU MTUR 854097/2017. Valor: R$ 24.375,00. Que tem por 

objeto: “Construção do Centro de Eventos -2ª Etapa”. 

 

ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 05/2019 de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, que “ALTERA OS ARTIGOS 3º E 18º DA LEI N 890/2019, QUE 

INSTITUI O SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ANTONIO OLINTO E DISCIPLINA O SEU FUNCIONAMENTO, ESTRUTURA E 

COMPETÊNCIAS”. 

O Presidente solicitou ao Secretário que procedesse com a leitura da súmula do Projeto 

de Lei, Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: Está em 

discussão o Projeto de Lei nº05/2019, Senhores Vereadores. Não havendo 

manifestações o Presidente colocou o Projeto em votação proferindo: Está em segunda 

votação, o Projeto de Lei nº 05/2019, quem for a favor permaneça sentado, e quem for 

contrário que se manifeste. Não havendo manifestações, Presidente destacou a 

seguinte observação: Em Projetos com Deliberação para Maioria Simples, o Presidente 

vota somente em caso de DESEMPATE.  Portanto o Projeto de Lei 05/2019 foi 

APROVADO, por 07 votos favoráveis e nenhum contrário. 

* Segunda Deliberação da Proposta de Alteração da Lei Orgânica Municipal 

01/2019, de autoria do Poder Legislativo Municipal.  

O Presidente solicitou a Secretária que procedesse com a leitura da Súmula da Proposta 

de Alteração. Após a leitura, o Presidente colocou-o em discussão, proferindo: Está em 

discussão a Proposta de Alteração nº01/2019, Senhores Vereadores. Não havendo 

manifestações, o Presidente colocou a Proposta de Alteração em votação proferindo: 

Está em Segunda votação a Proposta de Alteração nº 01/2019, quem for a favor 

permaneça sentado, e quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações 



a Proposta de Alteração nº 01/2019 foi APROVADA, em segunda votação por 08 votos 

favoráveis e nenhum contrário. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do dia, o Presidente concede a 

palavra Franca aos Nobres Vereadores. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, nobres 

Vereadores, e Público presente. Agradeceu a presença de todos, desejando-os uma boa 

noite.  

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentando todos os Presentes 

manifestou votos de Pesar à família Gonsalves, pelo falecimento do Senhor Benvindo. 

Encerrou desejando uma boa noite a todos, agradecendo-os pela presença.  

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou o presidente, demais 
Vereadores, e todos os presentes, agradecendo-os pela presença, desejando-os uma 
boa noite.  

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, e demais 
Vereadores. Parabenizou os Alunos que participaram dos Jogos escolares do Paraná no 
Município de General Carneiro onde a equipe de Antonio Olinto sagrou-se Campeã, 
demonstrando muita garra e dedicação ao esporte. Parabenizou também a Equipe da 
Fanfarra Municipal que conquistou o Título de Hepta Campeã, na Cidade de Matinhos, 
orgulhando mais uma vez o Município. Concluiu desejando uma boa noite a todos os 
Presentes. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, e 
demais Vereadores. Parabenizou os Alunos do Colégio estadual Duque de Caxias, pela 
conquista de mais um título no Município de General Carneiro, e a Equipe da Fanfarra 
Municipal que conquistou o Título de Hepta Campeã, na Cidade de Matinhos. Agradeceu 
aos Nobres Vereadores, e funcionários da Câmara pela presença, desejando-os boa 
noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Relatou sobre uma reunião com o 

Deputado Hussein Bakri, onde estiveram presentes o Prefeito Fabio, e os Vereadores da 

Base da Administração Municipal, comentou que nesta ocasião, foi tratado sobre a 

Emenda de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), prometida pelo Deputado, onde 

garantiu que R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) serão destinados ate o final do 

corrente ano, que serão destinados para aquisição de 03 (três) veículos para atender as 

Prioridades do Município. Ressaltou que se tal promessa for concretizada, e Deputado 

terá seu reconhecimento. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 23 de Setembro de 2019, às 19 horas. 

 




